



消防官兵正在施救。 邓良 摄

汽车追尾司机双腿被卡血流不止 仍从容配合消防官兵施救 获救后“淡定哥”自己走上急救车

晨报讯(记者 李可)“犀利哥”、“三轮车哥”、“奔跑哥”……眼下,各种各样的“哥”成为网络上的红人。4月20日,我市消防官兵在实施一起车辆事故救援时发现,一名司机在双腿受伤、鲜血直流的情况下,仍淡定自若并积极地配合消防官兵营救。更让人诧异的是,当被安全救出后,他不要担架抬送,坚持自己一瘸一拐地走上急救车。因其在救援中无比淡定的表现,救援的消防官兵们一致称他为“淡定哥”。

当日上午7时05分,119指挥中心接到报警称:京港澳高速543公里处一辆商务车与一辆货车发生追尾事故,一人被困车内,请求消

防官兵迅速前往救援。接到报警后,指挥中心马上调派淇滨消防三中队10名官兵前往营救。到达现场后救援官兵发现,一辆奔驰商务车车体受挤压严重变形,驾驶员双腿死死卡在破损车体的方向盘下方,双腿动弹不得且鲜血直流。伤者头部被玻璃碎片划伤,右侧出现血肿现象。

“我的双腿被卡住了,你们用撬杠之类的东西把前面车体分离开,让我的腿伸出来就没事了。”在消防官兵展开施救时,这位驾驶员显得十分淡定,坚称自己身体除了双腿以外“并无大碍”,并从容地配合消防官兵施救。

“当感觉很疼的时候,要及时呼喊。”消防

官兵告知驾驶员,施救过程中可能出现腿部局部受压,从而有疼痛感,希望其能及时提醒。但该驾驶员仍淡定地说:“没事,你们只管救,我这里没问题。”

一组消防人员利用液压扩张器在驾驶舱内进行扩张营救,另外一组人员利用绳索拉开破损车体,扩大营救空间。10分钟后被困驾驶员被安全救出。

“不用,不用,我自己走着上去就行。”被救出后,该驾驶员的鲜血浸湿了裤子,却仍旧十分“淡定”,坚持不用消防官兵担架抬送,双手扶着车体,自己一瘸一拐地走上了急救车。

(线索提供:刘虎森)

“一河五园”工程进展系列报道之二

淇水诗苑:诗中品吟画中游

晨报记者 李可

“我每天都要来这里逛一圈,也是亲眼看着它慢慢建起来的。可以说,咱的淇水诗苑一点儿也不输给那些大城市里的美景。等到这些树木长大、花都开了,就变得更漂亮了!”4月16日,春日里的淇水诗苑暖阳高照、微风拂面,65岁的杨希中指着身边如画的美景,兴奋地对记者说。

一幅迷人的风景画卷

清淇潺潺,绿竹猗猗,漫步在位于沿淇东岸的淇水诗苑,宛如走在一幅迷人的风景画卷中。四月正是花开时节,碧桃、樱花、海棠、紫荆、丁香竞相开放,游人行走在花丛中,笑靥也如花般艳丽。

“目前已经种植各类林木100余棵,绿化景观科学搭配,乔、灌、花、草合理布置,使诗苑中三季有花、四季常青,游人无论何时来,都能看到如画的风景。”淇滨区园林局工作人员张秀娟介绍。

行走在防腐木搭建的古色古香的诗歌长廊中,闲庭漫步、品吟诗词。走累了,可以来到瞻竹轩,在朱红色的凉亭下稍作休憩。瞻竹轩东面,是蜿蜒曲折的园路。“这就是九曲竹踪,到时候园路两边将种满翠竹。园路长度达到了450多米,突出了曲径通幽的意境。脚下所铺的仿古砖,我们采用的是立铺法,砖与砖之间留有空隙,可以种上小草,到时候路都是绿色的。”张秀娟说。

瞻竹轩西面是“一壶映月”,张秀娟介绍:“从外形上看,整个水池景观平面图像一个水壶,在水池中间有一条园路将水池一分为二。月明之夜,池中两月相映成趣,故名一壶映月。从名字到景观都富有诗意。”不远处是咏诗台,台阶下设有俄罗斯樟木制作的亲水平台,平台上设计有两组坐凳,可供游人在此品茶、作诗,观赏淇河旖旎的风景。

一线、五篇、三十四景点

张秀娟介绍,整个诗苑根据时间次序及基地现状,由北往南可概括为一条主线、五个篇章、三十四景点。一条主线即自北向南由天贲渠至湘江路以南200米处的沿淇步道两侧的诗歌长廊;五个篇章即体现诗与情的“先秦篇”、体现诗与乐的“秦汉篇”、体现诗与茶的

“唐宋篇”、体现诗与君子的“明清篇”和体现诗与书画的“现代篇”。

“淇水诗苑以《诗经》为主题,融淇河诗文化、淇河风情、鹤壁人文于一体,更是中华诗苑,是展示中华诗词源远流长、博大精深文化的一个缩影,共收录了各时期诗词1500余首。比如游人诗庭等景点,就是选取和展示了历史上一些鹤壁籍诗人的代表作。”张秀娟说。

来到明代诗词广场,“梅兰竹菊”四君子浮雕展现在眼前。“浮雕主要是采用了象征飘逸淡雅四君子的梅兰竹菊,古代文人喜欢将梅兰竹菊人格化,将花木的自然特征与人的美好品德结合起来,赋予其品格生命,具有浓郁的中国文化特色,也凸显了明清篇的主题——诗与君子。”张秀娟介绍。

“除了诗词文化,还有一些景点以图腾、雕塑等再现了古代劳动人民的生活情景和情感,比如淇河渔翁、淇河洗衣女等,‘淇水人家’组雕,均体现了最原始的淇水文化。”张秀娟表示,整个淇水诗苑就是淇水文化的一个立体缩影。

各项主体工程基本完工

提到淇水诗苑项目进展,张秀娟表示,项目于2009年6月份开工建设,各项主体工程已基本完工,目前正在进行绿化改造和整体提升工作。

“目前已经种有大树近100棵,小树正在进行打坑工作,完成了约2/3。微地形整理工作正在进行,已完成了工程量的1/2。河岸陡坡放缓工作已完成了200米,占总工程量的约2/3。”相关负责人介绍。

“为加强对淇水诗苑的绿化改造提升,区委专门成立了领导小组,邀请我市园林、规划等方面的5名专家为顾问,聘请北京的景观设计公司进行整体设计。目前设计方案基本完成,5月底完成绿化施工。为保护园区建设成果,园区内已安装10台监控探头,并与市公安局联网,实行全天候监控。”张秀娟介绍。

她表示,淇水诗苑的总体定位为“营造淇水生态,创建诗意风情,承载城市历史,传颂诗歌文化,提升城市精神”,“诗苑的建成,不仅使鹤壁市民多了一个休闲娱乐的好去处,更为城市建设提升了品位。”

107国道突现 200只小鹌鹑

已被林业部门带走



永兴工作人员把小鹌鹑捧在手里。

晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(见习记者 徐广静)21日上午,鹤壁市永兴汽车销售服务有限公司的一名工作人员向记者反映,她在107国道和九州路交叉口发现了很多小鹌鹑。

上午9时,记者来到该汽车销售服务有限公司,在办公室看到了装在箱子的小鹌鹑。记者看到,两个箱子的小鹌鹑约有200只,密密麻麻地挤在一起。最先发现这些小鹌鹑的员工小娟告诉记者,她和同事早上在上班的途中,路过107国道和九州路交叉口时,发现有很多小鹌鹑在马路乱爬,“黑压压一片,好多都被过往车辆轧死了。”小娟说,随后她们拿了几个箱子,来到现场把还活着的小鹌鹑装了起来。之后,这些小鹌鹑幼崽被随即赶到的市林业局野生动物保护科工作人员带走。

野保科的郭科长告诉记者,这些鹌鹑幼崽太小了,抵抗力很差,鹌鹑幼崽不断死去,情况很不乐观。郭科长表示,目前他们正积极和畜牧局及鹌鹑养殖场的人联系,也希望知情人和其他有鹌鹑养殖经验的人能尽快与市林业局野保科联系,电话:3386199。

鹤壁欧泊尚家公司 盛大开业

“一站式”服务为您提供
尊贵个性时尚的产品

晨报讯(记者 柯其其)4月21日,在礼花齐放、鞭炮齐鸣的热烈气氛中,万众瞩目的鹤壁欧泊尚家公司盛大开业,其“一站式”服务让鹤壁人安家有理想的去处。

据悉,作为中国建筑空间整体解决方案的探索者,欧泊尚家集成空间首创“蓝色商业”模式,推出了“集成空间”概念,该品牌以“集成、定制、跨界、个性”为特色,产品涵盖了抛光砖、内墙砖、仿古砖、石英石、整体卫浴、整体厨房、衣帽间、家居配饰、智能家居及未来建筑空间精装修服务等领域,致力于建筑空间主材的供给与精装服务。“我们欧泊尚家承诺:秉承世界先进的家装设计理念,以一家一世界的风格,融合最时尚、厚重的设计元素,为广大市民提供优质的产品 and 贴心的服务。”鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国说。

开业庆典上,鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国在欢迎辞中表示,身为中原地区最大的集成空间展示中心,鹤壁欧泊尚家公司将以绿色、环保、健康为宗旨,以提升鹤壁人民的居家文化艺术品位为己任,充分围绕“为爱、为家、为生活”做文章,和鹤壁广大消费者共建环保、低碳、智能的生活方式。

为回报大家的支持,开业当天,欧泊尚家除了推出一系列购物送礼活动,还邀请西班牙和菲律宾的演员给广大市民提供了一台精美晚会,同时邀请中国书画名家举行现场笔会。而外国游人狂欢巡游和万元现金券兑换活动等,更是引爆了鹤壁家居市场新一轮消费狂潮,其力度空前的促销盛宴,着实让广大消费者尝到了大品牌大促销的甜头。

李志国表示,鹤壁欧泊尚家公司正以“只争朝夕”的气势,致力于服务鹤壁广大消费者。“创领主流生活,打造品质空间,是欧泊尚家的神圣职责和不懈追求。”

花更少的钱买好陶瓷

晨报讯(记者 柯其其)“在鹤壁买陶瓷最低能打多少折,这是大家很关注的问题,而我们推出的团购活动,就是为了让广大消费者享受到空前的优惠。只要您来参加新中源最大规模的团购,直接去厂家‘砍’价,我们相信折扣一定会让您满意。”4月21日,新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

梁均成告诉记者,自“免费赴厂家买陶瓷”消息刊发以来,不断有消费者打来电话咨询和报名。由于新中源推出的五星级团购完全颠覆了传统的陶瓷消费方式,引发了一些争议,但更多是得到业主的追捧。“目前陶瓷品牌众多,款式花样让一般消费者难以选择,而陶瓷产品品质差异化并不明显。为此新中源陶瓷选择了最直接也最有效的策略,那就是实惠的价格。事实上今年3月5日已经有300多名鹤壁业主率先享受到了这样的‘大餐’,他们可以为您作证,保证让您得到鹤壁市场上享受不到的超值优惠。”

据悉,4月30日举行的团购规模更大,实惠也更多,其五星级的高标准待遇,会让广大业主感觉参加的不仅仅是一次团购,更像是一次快乐的旅行。

本次团购活动时间为4月30日,截止日期为4月29日。而业主只需报名,交100元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用)和业主身份证复印件,即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品,还可免费享用一顿五星级午餐。

如果您心动了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧。